

# Опасный секретик

Машу и Мишу разбудил праздничный аромат.

— Пахнет маминым пирогом с вишней! — догадался Миша.

— Нет, мандаринами! — возразила Маша.

— Это Новым годом пахнет! — заявил пёсик Тима.

Дети заглянули под ёлку, но подарков не нашли.

— А почему вы решили, что Дед Мороз приходил? — удивилась мама. — У вас же ёлка не украшена.

Дети бросились доставать с полок игрушки и наряжать ёлку. Им так хотелось подарков!



Внезапно в приоткрытой двери появилась лохматая голова соседа Гришки.

— Айда на улицу! У меня секретик есть, — на ладошке у него лежали три петарды.

— С ними нельзя играть. Они пахнут опасностью! — зарычал Тима.

— Миша, может, не надо? Помнишь, что было, когда мы со спичками играли? — напомнила Маша.

— У меня не спички, а зажигалка. Она не опасная, — заверил Гриша. — И вообще, я уже взрослый — в 3-м классе учусь.



— Вж-ж-жиу-у-у, — петарда взметнулась вверх.

— Ух ты, давай ещё! — обрадовался Миша.

— Вж-ж-жиу-у-у, ба-бах! — взорвалась вторая петарда.

— Ещё!

— Впш-ш-ш! — последняя петарда упала в сугроб. Близнецы побежали посмотреть, что с ней.

И вдруг петарда взорвалась!

— А-а-а, моя щека! — заплакала Маша, а Миша схватился за раненую руку.

— Ваша петарда обожгла мне лапку! — заскулил Тима.

— Ой, мне, кажется, пора... — Гришка стал пятиться за угол дома.



Родители повезли детей в больницу.

— Это не мы... — рыдали близнецы. — Это Гришка, он большой. Мы только смотрели!

В больнице доктор забинтовал Мише руку, заклеил пластырем Машину щёку и даже полечил лапку Тиме. А потом вся семья отправилась домой встречать Новый год. Только смотреть на праздничный салют детям почему-то не хотелось.



## ПОМНИ!

- Запускать фейерверки, взрывать петарды и зажигать бенгальские огни должны только взрослые.

**Если ты пострадал от пиротехники (петард и фейерверков):**

- зови на помощь взрослых;
- вызывай скорую помощь по телефону 103.